

# 省市再請聯邦政府撥款興建貿易中心

(雲訊) 雲埠市長胡烈治與卑詩省社會資源廳長嘉利士麥卡蒂一再向加京溝太華聯邦政府請撥款興建二千五百萬元之貿易旅遊會議中心。

星明一市長在卑詩碼頭發展局會議後，對記者稱：聯邦政府一再沒有重申以前應諾以一千萬元撥款興建中心事。

## 卑詩水電耗資十五億

(城多利加新社電) 卑詩水電公司

在和平河興建大水壩

計劃耗資十五億元，在和平河興建一水壩，作為發展電力用途。卑詩水電主席

般納對記者稱，全部計劃完成，則電荷

量每年可增加百分之一，直至未來十一

年為止。根據卑詩省能源局表示，本年

電力增加與去年相同，大約為百分之一

點五至百分之四。般納又說，倘有能力

的話，多餘的電力可以輸往美國，因美

國極需電能。據悉：計劃興建中之和平

河水壩，位於福聖莊西南六點五公里地

方。新水壩高六十公呎，有六個發電系

統，總容量為九億七千五百萬瓦特。

三，人壽保險，李珍光先生，十一

月廿日星期二。

十一月廿四日星期六下午二時，假

片打東街五七七號中倫互助會由羅倫斯

先生主講，「老人退休金」歡迎有興趣

聽講人士到場聽講。

十一月廿四日星期六下午二時半至九時半

地點片打東街五九四號士達孔拿社區

中心。

以上講座時間晚七時半至九時半

十一月廿四日星期六下午二時半至九時半

地點片打東街五九四號士達孔拿社區

中心。

三，人壽保險，李珍光先生，十一

月廿日星期二。

十一月廿四日星期六下午二時半至九時半

地點片打東街五九四號士達孔拿社區

中心。

十一月廿四日星期六下午二時半至九時半

地點片打東街五